44. Садова ділянка має форму сектора круга радіуса 100 м
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9.Canosa ninanka mae (GopMy cexropa Kpyra paiiyca R = 100 M (zmB.
Maut.). BHaiiziTh NeHTpasBEmil KyT o (y pafianax), AKUil BU3HAYAE Iel CeKTOP,
SKIO TMepuMeTp yciel oroposxi miei AiIsHKH, AKHAN CKJIAZAEThCA 3 JOBXKHH
JBOX pajiycis i Ayru Kona, A0piBHIOE 400 M.
A B B ib 1y
0,5 paniana 1 pagian 1,5 paxiana 2 pagiaHu 2,5 paniana

10. Jlossxuua mepmoro Koua B 3 pasu Giibmia sa JOBXHMHY ADYroOTo. V ckinpkm pagiB Iuroma
Kpyra, 0GMesKeHOro IepuIuM KoJIoM, Giibiia 3a IIony Kpyra, 0OMeKEeHOTo APYTHM KOIOM?

A B B T Ly
v /3 pasis y 3 pasu y 9 pasis y 6 pasis vy /6 pasis

11. Tpu npswmi a, b, ¢ IPOXOAATE Uepe3 HEeHTP Kpyra 0 i posbuBaioTh
fioro Ha IIiCTH CEKTOPiB. SHAUAITE CyMy IUIOL] 3ANITPUXOBAHUX CEKTO-
piB, AKMmO pagiyc Kpyra jopisrioe R.

A B B T I
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12. BraiifiTh NI0NTY 3aIITPEXOBAHOI (irypy (AMB. Ma.), IKIIO BCI KPYTH Ma-
10Tk pagiyec R =11 momapHO ZOTHKaIOTHCH, & KBAJpaT yTBOPEHO pagiycaMu Kix.

A B B T 1
4-n n—-1 L | o BUBHAYUTH
2 HEMOKJIUBO

¥V saspammi 13 10 KOKHOTO i3 WOTHPHOX pPsAkiB imdopmanii, mosmauenux
nudpamu, BUGEPITH O(HH TPABHIBHMI, HA BAILY LYMKY, BapianTt, Mo3HAYEHHH GYKBOIO.

13. YeranosiTh BiAnOBiAHiCTH Mik o3HavennsMu (1-4) Ta reomerpuaHIME (irypamu, axi BiANOY
BijjaoTs nuM osHaveHHAM (A-JI).

Osnavenns * Teomempuuna Qizypa ABBIA
1 wacTHHA KOJA Mij< IBOMA TOUKAaMM, AKi Ha- A CeKTOp 1
JIeXxAaTh IBOMY KOJY B xopxa 2
2 wactmma Kpyra, obMeskena Xopjoio i gyroio B cerment z
3 BiApisok, MO CrIONYYaE ABi TOYKHA KOJA T pagiye 3
4 uacruma kpyra, oGMesxena Asoma paxiycamu JI ayra 4
i pyroio

Poan’aacitr aantanas 14—19. 3anmuiTh OTPHMAHI YHCIOBI BiIHOBINI decamrosum dpobor:



     (див. мал.). Знайдіть центральний кут α ( у радіанах),

     який визначає цей сектор, якщо периметр усієї огорожі 

     цієї ділянки, який складається з довжин двох радіусів і 

     дуги кола, дорівнює 400 м.
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